

Vineri 19 mai 2023

Dragi familii SGS Forest,

Sper că această scrisoare vă va găsi în siguranță și bine.

A fost minunat să văd atâtea familii de An 9 la seara de opțiuni de ieri.

Vă reamintim că seara de joia viitoare a părinților și îngrijitorilor de anul 9 va fi un

oportunitate importantă de a discuta despre progresul copilului dumneavoastră în acest an și de a face

sigur că au făcut cele mai bune opțiuni pentru viitorul lor. Finala

termenul limită pentru returnarea formularelor de opțiune este vineri viitoare.

Studentii din anul 10 au simulate de examen din 12 iunie; vor primi orarul pentru aceasta după

după pauză de jumătate de mandat. Elevii vor fi ajutați să se pregătească pentru acestea în lecțiile lor și ei

va primi un atelier „Cum să revizuiți pentru examene” de la niște experți externi de la școală vinerea viitoare.

Studentii din anul 11 au făcut un început impresionant pentru prima săptămână completă de examene GCSE. Noi suntem



foarte mândru de ei. Examenele și sesiunile de stimulare continuă săptămâna viitoare, cu lecții între ele.

Drept recunoaștere pentru munca grea depusă de Anul 11 până acum, ei vor termina devreme la prânz

Vineri. Toate celelalte grupuri de ani vor fi la școală până la ora 15:00, în mod normal.

În cele din urmă, sunt încântat să vă împărtășesc raportul din recenta noastră vizită de monitorizare a Ofsted, care însoțește această scrisoare.

Câteva note pentru tine înainte de a-l citi:

- școlile în măsuri speciale trebuie să rămână în această categorie timp de aproximativ doi ani înainte

Ofsted are voie să îmbunătățească nota pe care le oferă;

- prima pagină a raportului este o serie de afirmații care sunt aceleași pentru toate școlile din noi

situația și va fi aceeași în rapoartele viitoare ale vizitelor noastre de monitorizare;

- restul raportului descrie progresul uriaș de până acum al studenților, personalului, familiilor și

SGS Academy are încredere în a face din Forest High cea mai bună școală care poate fi;

- și, pe lângă descrierea acestui progres, raportul stabilește câteva lucruri pe care le dorește Ofsted

vedeți-ne cum mergem și mai bine până la următoarea vizită (sperăm înainte de vacanța de vară).

Există multe puncte importante în acest raport. Voi încheia scrisoarea de săptămâna aceasta cu unul dintre ei:

„Încrederea multi-academiei a fost esențială în sprijinirea directorului să ofere

rest
ool

eacher

School
y Road
lerford
14 2AZ

22257
org.uk
org.uk



un curriculum amplu și a aduna o echipă de personal calificată și bine motivată, hotărâtă să îmbunătățească școlii.”

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu.

A ta,

Alan Dane

Director

rest
ool

eacher

School
y Road
lerford
GL14 2AZ

01594 822257

info@foresthg.org.uk

www.foresthg.org.uk